                   БЛОКИ УПРАВЛЕНИЯ ФИЛЬТРАЦИЕЙ   И НАГРЕВОМ

                                                        OSF (Германия)

   Pool-Master-230-digital: микропроцессорный блок управления в черном пластмассовом корпусе с прозрачной крышкой и отдельным отсеком для подключения.
   Возможные подключения: дозирующая техника (беспотенциальный контакт), нагрев (беспотенциальный контакт), размер корпуса 220 х 220 х 100мм, степень защиты IP 40.    В комплект входит датчик температуры ф.10мм с кабелем 1,5м.
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   Pool-Control-30:  микропроцессорный блок управления высокой комфортности. Черный пластмассовый корпус с прозрачной крышкой и отдельный отсек для подключения.
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   Оснащение: панель с пленочными кнопками, электронный регулятор температуры, управление солнечным  нагревом (при подключении соответствующего датчика), контрольные индикаторы работы фильтра и нагрева воды, разъем диагностического Сервис-Терминала.

   Возможные подключения: устройство управления обратной промывкой и переливным баком, дозирующая (беспотенциальный выход) и нагревательная техника (230в, беспотенциальный выход), сервопривод солнечного водонагревателя. Защита от замерзания.
В комплект входит датчик температуры ф.10мм с кабелем 1,5м.

